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Likviditet
Sameiet fikk i April en trang likviditet. Vi har hatt ca 500.000 i kostnader på El-ladnings infrastruktur og vi har sendt søknad om 20% støtte fra Oslo kommune som ennå ikke er mottatt. Og så har vi hatt mer råteskade i vår enn beregnet. 
I håp om at likviditets problemet ikke ville øke lånte Aage sameiet 250.000 rentefritt i håp om at det skulle dekke behovet til vi kunne bestemme finansiering knyttet til balkong prosjektet. 
Dessverre kom vi i Juni i nye problemer da vi oppdaget at en forsikringsregning var lagt til betaling av OBOS på ca 370.000. For 2 år siden var den på litt over 200.000. At de legger den til betaling uten å informerer styret om de nye betingelsene er i henhold til standard forretningsfører avtale. Dette har vi sagt er kritikk verdig da et styre som ikke gransker alt i detalj risikerer å gå glipp av informasjon om økning i forsikringspremie. 
Vi har nå bedt om å få nye tilbud fra tre selskaper. 
Regningen, må imidlertid betales så vi trenger ytterligere 250.000. 
Da balkongsaken også trekker ut, se nedenfor, er det kanskje ryddigst at vi ordner disse 500.000 på mer normalt vis.  Vi har gått igjennom likviditetsbehovet de neste månedene og der skal ikke være overraskelser på lur.  
Vi har derfor øket belåningen på dagens lån i OBOS bank med 500.000. 
På grunn av problemer med innreise av håndverkere i Oslo, noe vi alle har lest om i avisen, går alt tregt.  Vi har nå avtalt oppstart av 2 balkonger som prøve prosjekt i august.  Deretter skal vi få et endelig fast tilbud og så vil vi innkalle til beboermøte for å drøfte problemene, løsning og finansieringen. 
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